



További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető főtanácsos
Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály
Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939
E-mail: sajto@asz.hu Web: www.asz.hu; www.aszhirportal.hu
Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/asz); www.facebook.com/penzugyiszemle



AZ ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT NONPROFIT KFT. ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ellenőrzéséről (17244)

Az Állami Számvevőszék befejezte az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. gazdálkodásának 2012 és 2015 közötti időszakra kiterjedő ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a tulajdonosi joggyakorlásának kereteit szabályszerűen alakította ki, és azokat megfelelően gyakorolta. A társaság szabályozottsága, vagyongazdálkodása és vagyonyilvántartása megfelelő volt, belső kontrollrendszerét azonban a jogszabályi előírás ellenére nem alakította ki, és nem tett eleget az adatszolgáltatási kötelezettségének sem, így a működés nyomon követése és átláthatósága nem volt biztosított.

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi kockázatok feltárásával, az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes vagyonyjuttatások, valamint az államháztartáson kívül működő feladatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon használják fel. Az ÁSZ ezért ütemezetten ellenőrzi az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezeteket, melynek keretében az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ellenőrzésére is sor került.

Az önkormányzat a társaságot 2008-ban egyszemélyes gazdasági társaságként alapította az Óbudai Művelődési Központ és a Békásmegyeri Közösségi Ház integrációjával. Később a Csillaghegyi Közösségi Ház, a Kolosy téri Civil Ház és a Pethe Ferenc téri 3K Ház is integrálódott a szervezetbe. Alaptevékenysége az önkormányzat közigazgatási területén kulturális tevékenység, oktatás, szociális tevékenység, időskorúak gondozása, illetve sporttevékenység volt.

Az ÁSZ ellenőrzése megállapította, hogy Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat a tulajdonosi joggyakorlás kereteit – az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft.-vel kötött közművelődési megállapodás hiányosságai kivételével – szabályszerűen alakította ki, és szabályszerűen gyakorolta.

A társaság rendelkezett a jogszabályban előírt szabályzatokkal, kivéve a szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét, illetve – 2015. december 17-ig – az adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzatot. Noha a társaság a kormányzati szektorba tartozik, kötelezettsége ellenére nem alakított ki belső kontrollrendszert a vagyongazdálkodás nyomon követésére és ellenőrzésére.

Az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. fizetőképessége biztosított volt; bevételeinek és ráfordításainak elszámolása szabályszerűen történt.

Az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. nem teljesítette a kormányzati szektorba tartozásból eredő adatszolgáltatási kötelezettségét. Nem készítette el a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő szabályzatot. Közzétételi kötelezettségének a vezető tisztségviselők és a vezető állású munkavállalók juttatásainak összege tekintetében nem tett eleget.

Az Állami Számvevőszék jelentésében az Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének öt, Budapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat polgármesterének egy javaslatot fogalmazott meg, amelyekre az érintetteknek 30 napon belül intézkedési tervet kell készíteniük.

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.